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ANFRAGE 
 
 
des Abgeordneten Pilz, Freundinnen und Freunde 
 
an den Bundesminister für Verkehr, Innovation und Technologie 
 
betreffend illegale CIA-Flüge 
 
 
Die in ganz Europa bereits seit längerem andauernden Diskussionen über illegale 
Flüge im Auftrag der CIA zieht immer weitere Kreise. Die Liste der beteiligten 
Unternehmen und Flugzeuge wird beständig größer. 
 
Diese Flugzeuge flogen zumindest einmal auf Guantánamo Bay Naval Station an, 
weshalb der Verdacht nahe liegt, dass sie auch für illegale Gefangentransporte 
benutzt worden sein könnten. 
 
 
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 
 
 

ANFRAGE: 
 
 
 

1) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N117AR registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

2) Bei Bejahung von Frage 1a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

3) Bei Bejahung von Frage 1b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug wann 
gelandet? 
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4) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N120JM registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

5) Bei Bejahung von Frage 4a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

6) Bei Bejahung von Frage 4b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug wann 
gelandet? 

7) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N1210Z registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

8) Bei Bejahung von Frage 7a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

9) Bei Bejahung von Frage 7b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug wann 
gelandet? 

 
 

10) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N123HY registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

11) Bei Bejahung von Frage 10a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

12) Bei Bejahung von Frage 10b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

13) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N1254X registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

14) Bei Bejahung von Frage 13a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

15) Bei Bejahung von Frage 13b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

16) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N1255K registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

17) Bei Bejahung von Frage 16a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

18) Bei Bejahung von Frage 16b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

4398/J XXII. GP - Anfrage2 von 20



Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

19) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N1257B registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

20) Bei Bejahung von Frage 19a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

21) Bei Bejahung von Frage 19b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

22) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N145CA registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

23) Bei Bejahung von Frage 22a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

24) Bei Bejahung von Frage 22b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

25) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N15503 registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

26) Bei Bejahung von Frage 25a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

27) Bei Bejahung von Frage 25b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

28) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N1558 registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

29) Bei Bejahung von Frage 28a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

30) Bei Bejahung von Frage 28b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

31) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N162EM registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

32) Bei Bejahung von Frage 31a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 
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33) Bei Bejahung von Frage 31b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

34) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N1667J registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

35) Bei Bejahung von Frage 34a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

36) Bei Bejahung von Frage 34b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

37) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N173S registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

38) Bei Bejahung von Frage 37a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

39) Bei Bejahung von Frage 37b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

40) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N1HC registriert ist, seit 2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

41) Bei Bejahung von Frage 40a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

42) Bei Bejahung von Frage 40b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

43) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N204FW registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

44) Bei Bejahung von Frage 43a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

45) Bei Bejahung von Frage 43b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

46) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N211SA registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
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b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 
47) Bei Bejahung von Frage 47a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 

Flüge stattgefunden? 
48) Bei Bejahung von Frage 47b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 

wann gelandet? 
 
 

49) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N215BB registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

50) Bei Bejahung von Frage 49a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

51) Bei Bejahung von Frage 49b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

52) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N220RS registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

53) Bei Bejahung von Frage 52a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

54) Bei Bejahung von Frage 52b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

55) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N227SV registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

56) Bei Bejahung von Frage 55a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

57) Bei Bejahung von Frage 55b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

58) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N229WJ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

59) Bei Bejahung von Frage 58a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

60) Bei Bejahung von Frage 58b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 
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61) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N22NJ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

62) Bei Bejahung von Frage 61a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

63) Bei Bejahung von Frage 61b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

64) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N248AB registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

65) Bei Bejahung von Frage 64a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

66) Bei Bejahung von Frage 64b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

67) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N252WJ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

68) Bei Bejahung von Frage 67a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

69) Bei Bejahung von Frage 67b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

70) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N254SC registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

71) Bei Bejahung von Frage 70a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

72) Bei Bejahung von Frage 70b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

73) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N2789A registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

74) Bei Bejahung von Frage 73a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 
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75) Bei Bejahung von Frage 73b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

76) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N280AT registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

77) Bei Bejahung von Frage 76a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

78) Bei Bejahung von Frage 76b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

79) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N3080F registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

80) Bei Bejahung von Frage 79a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

81) Bei Bejahung von Frage 79b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

82) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N30HJ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

83) Bei Bejahung von Frage 82a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

84) Bei Bejahung von Frage 82b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

85) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N33NJ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

86) Bei Bejahung von Frage 85a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

87) Bei Bejahung von Frage 85b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

88) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N35NK registriert ist, seit 
2001 

4398/J XXII. GP - Anfrage 7 von 20



Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

89) Bei Bejahung von Frage 88a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

90) Bei Bejahung von Frage 88b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

91) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N368CE registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

92) Bei Bejahung von Frage 91a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

93) Bei Bejahung von Frage 91b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

94) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N381A registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

95) Bei Bejahung von Frage 94a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

96) Bei Bejahung von Frage 94b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

97) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N381AA registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

98) Bei Bejahung von Frage 97a: Wann und mit welcher Flugroute haben diese 
Flüge stattgefunden? 

99) Bei Bejahung von Frage 97b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

100) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N4009L registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

101) Bei Bejahung von Frage 100a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

102) Bei Bejahung von Frage 100b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 
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103) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 

Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N400GJ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

104) Bei Bejahung von Frage 103a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

105) Bei Bejahung von Frage 103b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

106) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N402RS registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

107) Bei Bejahung von Frage 106a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

108) Bei Bejahung von Frage 106b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

109) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N40593 registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

110) Bei Bejahung von Frage 109a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

111) Bei Bejahung von Frage 109b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

112) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N41626 registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

113) Bei Bejahung von Frage 112a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

114) Bei Bejahung von Frage 112b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

115) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N42HN registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 
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116) Bei Bejahung von Frage 115a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

117) Bei Bejahung von Frage 115b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

118) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N431SK registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

119) Bei Bejahung von Frage 118a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

120) Bei Bejahung von Frage 118b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

121) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N441TT registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

122) Bei Bejahung von Frage 121a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

123) Bei Bejahung von Frage 121b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

124) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N4489A registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

125) Bei Bejahung von Frage 124a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

126) Bei Bejahung von Frage 124b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

127) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N4557C registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

128) Bei Bejahung von Frage 127a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

129) Bei Bejahung von Frage 127b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 
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130) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N475AT registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

131) Bei Bejahung von Frage 130a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

132) Bei Bejahung von Frage 130b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

133) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N478GS registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

134) Bei Bejahung von Frage 133a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

135) Bei Bejahung von Frage 133b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

136) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N500ND registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

137) Bei Bejahung von Frage 136a: Wann und mit welcher Flugroute hat dieser 
Flug stattgefunden? 

138) Bei Bejahung von Frage 136b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

139) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N502JB registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

140) Bei Bejahung von Frage 139a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

141) Bei Bejahung von Frage 139b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

142) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N507EB registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

143) Bei Bejahung von Frage 142a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 
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144) Bei Bejahung von Frage 142b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

145) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N50BH registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

146) Bei Bejahung von Frage 145a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

147) Bei Bejahung von Frage 145b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

148) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N5117H registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

149) Bei Bejahung von Frage 148a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

150) Bei Bejahung von Frage 148b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

151) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N519HB registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

152) Bei Bejahung von Frage 151a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

153) Bei Bejahung von Frage 151b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

154) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N524PA registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

155) Bei Bejahung von Frage 154a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

156) Bei Bejahung von Frage 154b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
157) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 

Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N52WC registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
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b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 
158) Bei Bejahung von Frage 157a: Wann und mit welcher Flugroute haben 

diese Flüge stattgefunden? 
159) Bei Bejahung von Frage 157b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 

wann gelandet? 
 
 

160) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N540EA registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

161) Bei Bejahung von Frage 160a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

162) Bei Bejahung von Frage 160b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

163) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N550FB registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

164) Bei Bejahung von Frage 163a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

165) Bei Bejahung von Frage 163b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

166) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N588K registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

167) Bei Bejahung von Frage 166a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

168) Bei Bejahung von Frage 166b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

169) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N589HM registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

170) Bei Bejahung von Frage 169a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

171) Bei Bejahung von Frage 169b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 
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172) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N58AJ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

173) Bei Bejahung von Frage 172a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

174) Bei Bejahung von Frage 172b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

175) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N59EZ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

176) Bei Bejahung von Frage 175a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

177) Bei Bejahung von Frage 175b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

178) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N633AT registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

179) Bei Bejahung von Frage 178a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

180) Bei Bejahung von Frage 178b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

181) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N675BC registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

182) Bei Bejahung von Frage 181a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

183) Bei Bejahung von Frage 181b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

184) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N70BF registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

185) Bei Bejahung von Frage 184a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 
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186) Bei Bejahung von Frage 184b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

187) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N713M registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

188) Bei Bejahung von Frage 187a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

189) Bei Bejahung von Frage 187b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

190) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N71MR registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

191) Bei Bejahung von Frage 190a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

192) Bei Bejahung von Frage 190b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

193) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N72472 registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

194) Bei Bejahung von Frage 193a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

195) Bei Bejahung von Frage 193b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

196) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N762VM registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

197) Bei Bejahung von Frage 196a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

198) Bei Bejahung von Frage 196b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

199) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N769SK registriert ist, seit 
2001 
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a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

200) Bei Bejahung von Frage 199a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

201) Bei Bejahung von Frage 199b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

202) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N8068V registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

203) Bei Bejahung von Frage 202a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

204) Bei Bejahung von Frage 202b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

205) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N807MA registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

206) Bei Bejahung von Frage 205a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

207) Bei Bejahung von Frage 205b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

208) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N8230Q registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

209) Bei Bejahung von Frage 208a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

210) Bei Bejahung von Frage 208b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

211) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N825MG registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

212) Bei Bejahung von Frage 212a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

213) Bei Bejahung von Frage 212b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 

4398/J XXII. GP - Anfrage16 von 20



Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

 
214) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 

Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N829MG registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

215) Bei Bejahung von Frage 214a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

216) Bei Bejahung von Frage 214b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

217) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N85VM registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

218) Bei Bejahung von Frage 217a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

219) Bei Bejahung von Frage 217b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

220) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N88NJ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

221) Bei Bejahung von Frage 220a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

222) Bei Bejahung von Frage 220b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

223) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N88ZL registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

224) Bei Bejahung von Frage 223a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

225) Bei Bejahung von Frage 223b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 
 

226) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N9042B registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 
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227) Bei Bejahung von Frage 226a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

228) Bei Bejahung von Frage 227b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

229) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N9091J registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

230) Bei Bejahung von Frage 229a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

231) Bei Bejahung von Frage 229b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

232) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N9116Q registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

233) Bei Bejahung von Frage 232a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

234) Bei Bejahung von Frage 232b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

235) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N9142B registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

236) Bei Bejahung von Frage 235a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

237) Bei Bejahung von Frage 235b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

238) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N9179A registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

239) Bei Bejahung von Frage 238a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

240) Bei Bejahung von Frage 238b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 
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241) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N970SJ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

242) Bei Bejahung von Frage 241a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

243) Bei Bejahung von Frage 241b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

244) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N982RK registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

245) Bei Bejahung von Frage 244a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

246) Bei Bejahung von Frage 244b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

247) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N987SA registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

248) Bei Bejahung von Frage 247a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

249) Bei Bejahung von Frage 247b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

250) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N98EB registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

251) Bei Bejahung von Frage 250a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

252) Bei Bejahung von Frage 250b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

253) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N99NJ registriert ist, seit 
2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

254) Bei Bejahung von Frage 253a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 
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255) Bei Bejahung von Frage 253b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 

 
 

256) Gibt es Aufzeichnungen darüber, dass das Flugzeug, das bei der Federal 
Aviation Administration (FAA) unter der Nummer N9UP registriert ist, seit 2001 

a) den österreichischen Luftraum überflogen hat oder 
b) auf einem Flughafen in Österreich gelandet ist? 

257) Bei Bejahung von Frage 256a: Wann und mit welcher Flugroute haben 
diese Flüge stattgefunden? 

258) Bei Bejahung von Frage 256b: Auf welchen Flughäfen ist dieses Flugzeug 
wann gelandet? 
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